

正誤表

訂正箇所	誤	正
48頁 下段 11行目	脚部材は後補。	削除
148頁 図37	平安時代	平安時代？